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泸县初中 20 18 届第 次教学质量诊断性考试

数 学 试 卷
本试卷分为选择题和非选择题 试卷共 4 页， 全卷满分 120 分， 考试时间 120 分钟 考生作

答时， 须将答案答在答题卡上， 在本试卷、 草稿纸上答题无效
注意事项

1 选择题必须使用 2B 铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑
2 非选择题必须使用 0 5 毫米黒色墨迹签字笔在答题卡上题目所指的答题区域内作答
3 考试结東后 ， 将本试卷和答题卡 并收回

、 选择题 (本大题共 12 个小题 ， 每小题 3 系 共 36 分) 在毎小题给出的四个选项中， 有
且只有 个是正确的， 请将正确选项的字母填涂在答题卡相应的位置上

1 元二 次方程× 
2

+ 3 × - O 的根为

A 3 B 3 C 0 , 3 D O , 3

C  l+  @
3 三名同学同 天生日， 她们做了 个游戏 买来 3 张相同的贺卡， 各自在其中 张内写
上祝福的话， 然后放在 起， 每人随机拿 张 则她们拿到的贺卡是自己所写的概率是

4 相似三角形的相似比是 1 :2 ， 则它们的面积比是

1  2 B l :3 C ı:4 D 2 :3

5 二 次函数y - 3(x 2)
2 

+ 5 的图象的顶点坐标是

6 我们知道， 国旗上的五角星是旋转对称图形， 它旋转与自身重合时， 至少需要旋转

k  36 
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B 6 0 
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C 4 5 
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7 点Á 、 B . C 是0 0 上的三点， どB Á C - 3 0 °
， 则ピB O C 的度数是

D 90 °

则×
1 

2
+ ×

2  

2 的值是

D 6

9 如图 1 , 0 0 的直径B C = 12 c m ， 月C 是0 0 的切线，切点为C , Á C = B C , Å B 与0 0

交于点D , 则石方的长是

k  2 n c m  B 3 m m  C 4 m m  D 5 m ın
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/L 30 ° B 60 ° 
C 70 °

8 设 x
, 、 ×

2
是 元二 次方程 2×

2
4× 1 . 0 的两实数根，

A 2 B 4  C 5
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10 如图 2 ， 矩形 A B C D 的长和宽分别为 2 c m 和 lc m ， 以D 为圆心 ，
月D 为半径作弧 A E

再以月B 的中点 F 为国心 ， F B 的长为半径作弧 B E , 则阴影部分的面积是

A lť n ı
'

n 2 c n ł 
3 

C
.  
3 c ın

'
D 4 c m  

2

I  1 2

11，
已知直角三角形的两条直角边分别为12 c m 和 16 c m ， 则这个直角三角形内切圆的半径是

A 2 c n ı B 3c n ı C 4 c m  D 5 c m

12 若 次函数ツー a x  + b 的图象经过 、 二 、 四象限， 则函数ア . a r  
2

+ b x 的图象只可能

是

X  X  X

A 11 C D

二 、 填空题 (每小题 3 分 ， 共 12 分 )

13 0 0 的半径为 4  c n ı} 则0 0 的内接正三角形的周长是 ム c m

14 如图 3 ， 个可以自由转动的正六边形转盘 ， 其中三 个正三 角形涂有阴影 转动指针 ，

指针落在有阴影的区域内的概率是 血

15 关于 x 的 元二 次方程缸
2

+ 2 × 1 = 0 有两个不相等实数根 ， 则 k 的取值范围是ユ 。

16 如图 4 ，
二 次函数 Jı . a x

2 
+ b x  + c 图象的 部分 ， 其对称轴为直线 x  = 1 ， 若其与 x 轴

交点为 A (3 , 0 )， 则由图象可知 ， 不等式 a x
2  

+ b x  + c 〈 O 的解集是 ム

> x

三 、 (每小题 6 分 ， 共 18 分)

17 解方程 x (x 1) = 4× + 6
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18 若关于 x 的 元二 次方程×
2

3× + a 2 = 0 有实数根

(1)求 a 的取值范围

(2)当 a 为符合条件的最大整数 ， 求此时方程的根

19 如图 5 ， Á E 为ムÁ B C 外接圆0 0 的直径， Á D 为ムÁ B C 的高

求证 (1 ) 湖 姓D = 月 以 C

(2 ) A B   A C  =  ıŁD   A E

B  C

图 5

四 、 (每小题 7 分 ， 共 14 分 )

20 某地 20 15 年为做好 。 精准扶贫。 工作， 投入资金 20 00 万元用于异地安置 ， 并规划投入

资金逐年增加 ， 20 17 年投入资金 2880 万元 ， 求 20 15 年到 20 17 年该地投入异地安置资金的

年平均增长率

2 1 如图 6 ， 在平面直角坐标系中， 人 m c 的位置如图所示 (每个小方格都是边长为 1 个单

位长度的正方形 )

( 1 ) 将ムÁ B C 绕着点Á 顺时针旋转 90
°

，

C i的坐标

(2 ) 求线段 Á B 所扫过的图形的面积

画出旋转后得到的A Á B rC t， 并直接写出点 B ı。

图 6

五、 (每小血 8 分 ， 共 16 分 )

2 2 二 次函数ア . a x
2  

+ b x  + c 的图象过点 (1
,
0 ) (0

,
3 )， 对称轴x - 1

( 1 ) 求这个函数的解析式

(2 ) 若图象与 x 轴交Ť Á ， B (Á 在 B 左 ) 与ア轴交于 C ， 顶点D , 求四边形Á B C D 的

面积
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